
 

 مسمراجعة الفصل الخا

 

 السؤال الأول 

 إذا اعطيت البيانات التالية لاقتصاد ما:

C = 150 + 0.8 Y
d 

I0= 200 

G0= 250 

T = 10 + 0.15 Y 

X0= 400 

M = 20 + 0.4 Y 

 المطلوب:

 صفي الاقتصاد اعلاه. .1

 احسبي مستوى الدخل التوازني؟ .2

 الايرادات الضريبية؟ .3

 حجم الاستهلاك والادخار. .4

 لة ميزانية الدولة؟وضحي حا .5

 هل يعاني الميزان التجاري من عجز أم فائض وما مقداره؟ .6

 صحة الحل.تحققي من  .7

 وضحي أثر ذلك على مستوى الدخل. 10اذا انخفضت الصادرات بمقدار  .8

 

 

 ثانيالسؤال ال 

، احسبي مضاعف الضريبة الثابتة مع  0.10والميل الحدي للضريبة  0.3علمت أن الميل الحدي للادخار إذا 

 بيان مدلوله )تفسيره(؟

 

 ثالثالسؤال ال 

مليون وتم تمويله عن طريق الضرائب ، احسبي أثر ذلك على  30الحكومي بمقدار  هاانفاق قررت الدولة زيادة

 ؟  0.6الدخل علمًا بأن الميل الحدي للاستهلاك 


